



I WYJAŚNIENIA do ZAPYTANIA OFERTOWEGO

Warszawa, 2016 – 09 - 02

Dotyczy:

sporządzenia tablic informacyjnych o realizowanym projekcie „Nowoczesny Szpital, Nowoczesny ZOZ” w ramach RPMA.02.01.01 – 14 – 2641/15

W związku z prośbami o wyjaśnienie treści ZAPYTANIA OFERTOWEGO, wyjaśniam co następuje:

Pytanie nr 1

na jakim materiale mają być wykonane tablice?

Odpowiedź:

9 tablic informujących o realizowanym projekcie w rozmiarze 80x120 cm oraz 5 tablic w rozmiarze A4 – materiał : płyta PCV biała, grubość płyt dostosowana do sposobu montażu.

Pytanie nr 2

czy wszystkie tablice będą wraz z montażem (80x120cm i A4)?


Odpowiedź: 9 tablic informujących o realizowanym projekcie w rozmiarze 80x120 cm będzie montowanych na ścianach w miejscach widocznych, pozostałych 5 tablic w rozmiarze A4 - na drzwiach i w przypadku „małych” tablic Zamawiający dopuszcza ich montaż za pomocą np. taśmy montażowej.

Pytanie nr 3

czy tablice będą montowane na terenie Warszawy, jeśli nie to proszę podać w jakich miejscowościach

Odpowiedź: Tablice będą montowane na terenie:

- 1/ Centrum Onkologii-Instytutu im. Marii Skłodowskiej-Curie ul. W.K. Roentgena 5 , 02 – 781 Warszawa;
- 2/ Centrum Onkologii-Instytutu im. Marii Skłodowskiej-Curie ul. Wawelska 15B , 02 – 034 Warszawa;
- 3/ SAMODZIELNY ZAKŁAD OPIEKI ZDROWOTNEJ W KAŁUSZYNIE,
- 4/ GMINNY OŚRODEK ZDROWIA W REPKACH,
- 5/ WIEJSKI OŚRODEK ZDROWIA W SKIBNIEWIE,
- 6/ WIEJSKI OŚRODEK ZDROWIA W WYROZĘBACH,
- 7/ WIEJSKI OŚRODEK ZDROWIA W CZERWONCE
- 8 / SAMODZIELNY PUBLICZNY ZAKŁAD OPIEKI ZDROWOTNEJ W CEGŁOWIE

ZASTĘPCA DYREKTORA
ds. Zarządzania i Finansów
Centrum Onkologii-Instytutu
im. Marii Skłodowskiej-Curie

Sławomir Gadomski

